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ННа по чет ку раз го во ра ге не рал Ди ко вић ис ти че
по моћ ко ју ових да на, по сле зе мљо тре са ко ји је
по го дио Кра ље во и око ли ну, при пад ни ци Дру ге
бри га де Коп не не вој ске пру жа ју на ева ку а ци ји,
збри ња ва њу и ства ра њу усло ва за не сме та ни

жи вот љу ди и по прав ке оште ће них обје ка та. Ти ме се је ди -
ни це Дру ге бри га де не по сред но и прак тич но ан га жу ју на
ре а ли за ци ји за дат ке тре ће ми си је Вој ске Ср би је. 

Оште ће ни су и вој ни објек ти у ка сар на ма „Риб ни ца” и
„Јо ван Кур су ла“, где се са мо две згра де мо гу ко ри сти ти, док
оста ле ни су за ста но ва ње. Гар ни зон ска ам бу лан та у Кра ље -
ву је, та ко ђе, ван функ ци је. Ште те на вој ним објек ти ма су
ве ли ке и про це њу ју се на око 120 ми ли о на ди на ра. 

– Пру жа мо по моћ пр вен стве но у снаб де ва њу ста нов -
ни штва Кра ље ва во дом, раш чи шћа ва њу ру ше ви на и по прав -
ци и по кри ва њу ку ћа и згра да, и то не са мо у град ској, већ и
у се о ским сре ди на ма – ка же ге не рал Ди ко вић. – Днев но се

ан га жу је око две ста ста ре ши на и про фе си о нал них вој ни ка,
не ра чу на ју ћи оне на ме ха ни за ци ји. По два де сет вој них ка -
ми о на пре во зи ма те ри јал из дру гих гра до ва Ср би је у Кра -
ље во, док је де сет ауто ци стер ни за снаб де ва ње во дом би ло
не пре кид но ан га жо ва но. Стал но смо у то ку шта се де ша ва у
Кра ље ву, по што је при пад ник Дру ге бри га де члан Кри зног
шта ба, и ода тле вр ши мо ко ор ди на ци ју ак тив но сти свих
струк ту ра, по себ но уче шћа при пад ни ка вој ске у са на ци ји
по сле ди ца зе мљо тре са. При зна ња у овим не сре ћа ма ни су
не што че му чо век тре ба да те жи, али ми слим да смо још
јед ном до ка за ли да смо увек ту ка да је нај те же и то је на -
род у Кра ље ву до бро схва тио. 

ƒ Про фе си о на ли за ци ја у Коп не ној вој сци при во ди се
кра ју. Шта ће се зна чај но про ме ни ти од по чет ка на -
ред не го ди не, ка да ће у Коп не ној вој сци би ти са мо
про фе си о нал ни вој ни ци?

Тре нут но се по пу на 
про фе си о нал ним вој ни ци ма 

кре ће око 90 по сто, што ука зу је 
да се при бли жа ва мо ре а ли за ци ји

тог стра те гиј ског ци ља и 
опре де ље ња. У то ку ове го ди не 

за при јем у про фе си о нал ну 
вој ну слу жбу вла да ло је ве ли ко 

ин те ре со ва ње, та ко да је у 
по је ди ним је ди ни ца ма Коп не не 

вој ске на јед но рад но ме сто 
про фе си о нал ног вој ни ка 

кон ку ри са ло и по 10 кан ди да та, 
ис ти че ге не рал Ди ко вић у 

ин тер вјуу по во дом 16. но вем бра 
– Да на Коп не не вој ске. 

Уз раме
најбољих
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ƒ Уско ро ће у је ди ни це Коп не -
не вој ске сти ћи пр ви вод ни -
ци ко ји су из ре до ва про фе си -
о нал них вој ни ка. 

– Има ли смо си стем шко ло ва -
ња за под о фи цир ске ду жно сти, ко -
ји смо уна зад не ко ли ко го ди на на -
пу сти ли, по што смо про це ни ли да
та кав на чин шко ло ва ња ни је нај -
рен та бил ни ји и да има и дру гих на -
чи на на ко је се мо гу до би ти ква ли -
тет ни под о фи ци ри. Ба за за до би ја -
ње под о фи ци ра су про фе си о нал ни
вој ни ци, ко ји су про ве ли од ре ђе но
вре ме у је ди ни ца ма вој ске, ко ји су
се у том вре ме ну по ка за ли и до ка -
за ли сво је ли дер ске спо соб но сти и
спо соб ност да ко ман ду ју.

Коп не на вој ска је од нај бо љих
и нај и ску сни јих про фе си о нал них
вој ни ка иза бра ла по стро гим кри те -
ри ју ми ма и упу ти ла 46 слу ша ла ца
на основ ни курс за под о фи ци ре, ко -
ји се пр ви пут ор га ни зу је у Вој сци
Ср би је, и са за до вољ ством ис ти чем

да ће мо упра во за не ко ли ко да на при ми ти пр ву ге не ра ци ју
про фе си о нал них вој ни ка ко ји су за вр ши ли пред ви ђе не мо ду -
ле уса вр ша ва ња. Оно што за са да зна мо је да су слу ша о ци на
основ ном кур су за под о фи ци ре по ка за ли вр ло до бре ре зул -
та те, са вла да ли ве шти не ли де ра и да су се ме то дич ки оспо -
со би ли за из во ђа че обу ке. Оста ле спо соб но сти сти ца ће у
прак си на ду жно сти ма у ко ман да ма и је ди ни ца ма Коп не не
вој ске.

ƒ Ка ко оце њу је те ово го ди шњу са рад њу ко ма ди и је -
дин ца Коп не не вој ске са при пад ни ци ма ору жа них сна -
га из осталих зе ма ља? Из ја ви ли сте да је уче шће на
ме ђу на род ним вој ним ве жба ма нај бо љи на чин при пре -

ме за дру гу ми си ју вој ске? 

– Сва ка вој ска ко ја се кроз
исто ри ју за тва ра ла у се бе и са мо
се бе гле да ла ни је сјај но про шла.
Ми мо ра мо са дру ги ма са ра ђи ва ти,
про ве ра ва ти на ше спо соб но сти и
са дру ги ма се ме ри ти по вред но -
сти ма. У то ку 2010. го ди не ме ђу на -
род на вој на са рад ња у Коп не ној
вој сци би ла је ве о ма до бра и ин тен -
зив на. Са при пад ни ци ма На ци о нал -
не гар де Оха ја ре а ли зо ва на је обу -
ка при пад ни ка де кла ри са них је ди -
ни ца у ба зи „Југ“. Спе ци јал не је ди -
ни це об у ча ва не су за јед но са спе -
ци јал ним је ди ни ца ма Грч ке, Ита ли -
је и Тур ске. Из ве ли смо не ко ли ко
ве жби са при пад ни ци ма ору жа них
сна га Ру му ни је, САД, Ма ђар ске,
Аустри је, Бу гар ске и Ма ке до ни је.
Те ак тив но сти су у мно го ме до при -
не ле схва та њу ме ста и уло ге вој ске

– Тре нут но се по пу на про фе -
си о нал ним вој ни ци ма кре ће око
90 по сто, што ука зу је да се при -
бли жа ва мо ре а ли за ци ји тог стра -
те гиј ског ци ља и опре де ље ња. У
то ку ове го ди не, за при јем у про -
фе си о нал ну вој ну слу жбу вла да ло
је ве ли ко ин те ре со ва ње, та ко да
је у по је ди ним је ди ни ца ма Коп не -
не вој ске на јед но рад но ме сто
про фе си о нал ног вој ни ка кон ку ри -
са ло и по 10 кан ди да та. Ова кво
ин те ре со ва ње омо гу ћи ло је да се
у про це су се лек ци је и при је ма
ода бе ре из у зет но ква ли те тан ка -
дар. Укуп но је при мље но у про фе -
си о нал ну вој ну слу жбу 2.050 про -
фе си о нал них вој ни ка, што је по зи -
тив но ути ца ло на опе ра тив не спо -
соб но сти Коп не не вој ске. 

При мље но је и око 300 про фе -
си о нал них вој ни ка жен ског по ла,
ко је су кроз про цес обу ке по ка за -
ле да мо гу успе шно са вла да ти све
са др жа је обу ке под јед на ко као и
му шкар ци. Са про фе си о нал ним вој ни ци ма до би ли смо ква ли -
та тив ни по мак да об у ча ва мо љу де за за дат ке ко је из вр ша ва -
мо и да има мо опре де ље ног чо ве ка, ко ји је стао уз ра ме са
про фе си о нал ним офи ци ри ма и под о фи ци ри ма и из вр ша ва за -
дат ке.

Про фе си о на ли за ци јом ка дра знат но је по бољ шан рад и
ру ко ва ње сред стви ма рат не тех ни ке, уна пре ђе на је ор га ни -
за ци ја уну тра шње слу жбе и про ши ре на мо гућ ност пра вил ног
из бо ра за сло же ни је ду жно сти по слу жи о ца, обу ку и уве жба -
ва ње. Ва жно је зна ти да ми на про фе си о на ли за ци ју вој ске не
гле да мо са мо кроз по пу ну про фе си о нал ним вој ни ци ма, већ и
ши ре, јер нам за на ред ну го ди ну оста је до ста за да та ка по пут
опре ма ња, при бли жа ва ња стан дар ди ма ко је смо при хва ти ли
и да љих из ме на у обу ци. 

ƒ Ве жба „Здру же ни по ду -
хват“ на Па су љан ским ли ва -
да ма је пр ва ве жба у исто ри -
ји Вој ске Ср би је на ко јој је
уче ство вао са мо про фе си о -
нал ни ка дар. 

– Оно што смо на тој ве жби
ви де ли је, за пра во, мо дел ка ко ће
све то из гле да ти у бу дућ но сти и ка -
ко се ре а ли зу је јед на ком плек сна
ве жба, те шка са ор га ни за циј ске
стра не и сло же на по пред ви ђе ним
са др жа ји ма. Све ак тив но сти на тој
ве жби ра ђе не су са убој ним сред -
стви ма и ре зул та ти су за и ста би ли
из над на ших оче ки ва ња. То је не -
што че му те жи мо у обу ци про фе си -
о нал них вој ни ка за пр ву ми си ју и
си гур но ће нам би ти во ди ља у 2011.
го ди ни, па и у на ред ним го ди на ма.

Коп не на вој ска ан га жу је се го то во це -
ле го ди не на по мо ћи ци вил ном ста нов ни -
штву, по го то во, у од бра ни од по пла ва. Ве -
ли ко је рас по ло же ње Ми ни стар ства од -
бра не и Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је да по -
мог не мо ста нов ни штву и ни смо, за пра во,
од би ли ни је дан зах тев за по моћ не ког гра -
да, ло кал не са мо у пра ве или би ло ко је ор га -
ни за ци је. Из во ди ли смо ра до ве на про сто -
ру Пе штер ске ви со рав ни, око сто ти ну ки -
ло ме та ра пу те ва из гра ди ли смо у том ре јо -
ну. А би ли смо ме ђу пр ви ма ка да је тре ба -
ло за шти ти ме шта не Тр го ви шта, Вра ња,
Ле сков ца и оп шти не Алек си нац од во де них
бу ји ца. Си гур но је да ће се са ста ви Коп не -
не вој ске и да ље ан га жо ва ти у сва кој ван -
ред ној си ту а ци ји, и ту ни ти је би ло, ни ти
мо же би ти ди ле ма.

По моћ ста нов ни штву 

Че стит ка пред сед ни ка
Ср би је по во дом 
16. но вем бра – Да на
Коп не не вој ске
По во дом 16. но вем бра –Да на Коп не не

во ј ске свим при пад ни ци ма упу ћу јем ср дач не
че стит ке.

Обез бе ђу ју ћи мир и ста бил ност на ју гу
Ср би је и на адми нистрaтивној ли ни ји са Ко -
со вом и Ме то хи јом, да је те по се бан до при нос
без бед но сти, ста бил но сти и ја ча њу угле да
Вој ске Ср би је и на ше зе мље у све ту.

Ис ка за ли сте од луч ност, спрем ност и
уме ће за пре ва зи ла же ње свих иза зо ва у про -
це су спро во ђе ња ре фор ме си сте ма од бра не.
Си гу ран сам да ће те за по че те ре фор ме успе -
шно при ве сти кра ју и би ти зна ча јан чи ни лац
у са вре ме ној вој ној ор га ни за ци ји по ме ђу на -
род ним стан дар ди ма и кри те ри ју ми ма, на во -
ди се у че стит ци пред сед ни ка Бо ри са Та ди ћа.



у са вре ме ним усло ви ма и обу ци је ди ни ца ко је су уче ство ва -
ле на тим ве жба ма. 

Тре ба ло је са мо по гле да ти на ше вој ни ке ко ји су уче -
ство ва ли на ме ђу на род ним вој ним ве жба ма и за кљу чи ти да
вој ни ци стра них зе ма ља ни су ни шта су пер и ор ни ји, ни ти бо -
љи или спрем ни ји од на ших. Има ју бо ље и са вре ме ни је на о -
ру жа ње, али што се ти че зна ња, спрем но сти и спо соб но сти,
на ши вој ни ци су у не ким сег мен ти ма би ли да ле ко бо љи.

ƒ Да ли има до вољ но ор га ни зо ва них об ли ка уса вр ша -
ва ња и при пре ме за та кве ак тив но сти са дру гим ар -
ми ја ма?

– Ин тен зив на ме ђу на род на вој на са рад ња је не ми нов на и
нео п ход на. Не ми нов на, јер са мо кроз са рад њу је мо гу ће од го -
во ри ти на са вре ме не иза зо ве, ри зи ке и прет ње, а нео п ход на
јер се кроз њу сти чу но ва зна ња и раз ме њу ју ис ку ства. У ци љу
што бо ље та кве са рад ње, нео п ход но је и по зна ва -
ње стра них је зи ка, јер ако не зна те стра ни је зик то
пред ста вља од ре ђе ну ба ри је ру. Ми смо на ни воу
вој ске то пре по зна ли, раз ра ди ли стра те ги ју уче ња
стра них је зи ка и она већ да је ре зул та те.

ƒ Ка ко се при пре ма те за евен ту ал но из вр -
ша ва ње за дат ка у мул ти на ци о нал ним опе -
ра ци ја ма, ка да над ле жни др жав ни ор га ни
од лу че о та квом ан га жо ва њу?

– Опре де ље ње Ре пу бли ке Ср би је да ак тив но
уче ству је у ре ги о нал ној и свет ској без бед но сти
по ста вља пред Вој ску Ср би је за да так да бу де за
то спрем на. Уко ли ко над ле жни ор га ни до не су од -
лу ку о уче шћу на ших бор бе них је ди ни ца у та квим
ми си ја ма, Коп не на вој ска ће као и до са да ис пу -
ни ти свој за да так, по што је она но си лац не ко ли -
ко бит них ак тив но сти про гра ма парт нер ства за
ко ји смо се опре де ли ли.  

Ми при пре ма мо јед ну мо то ри зо ва ну пе ша -
диј ску че ту за уче шће у мул ти на ци о нал ним опе ра -
ци ја ма, у две ро та ци је. Тре нут но су на обу ци за
уче шће у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма по јед -
на че та у За је ча ру и Ра шкој. Че та у За је ча ру, ко ју
смо пр во де кла ри са ли, за вр ши ла је ин ди ви ду ал ну и са да је у
про це су ко лек тив не обу ке. Че та у Ра шкој је за вр ши ла ин ди -
ви ду ал ну обу ку и са да je на ин тен зив ном кур су ен гле ског је -
зи ка. По стиг ну ти ре зул та ти су ја ко охра бру ју ћи, а на кон
успе шног за вр шет ка ин ди ви ду ал не и ко лек тив не обу ке по је -
дин ци и је ди ни це до би ће сер ти фи кат за уче шће у мул ти на -
ци о нал ним опе ра ци ја ма.

ƒ Да ли де кла ри са не је ди ни це за мул ти на ци о нал не
опе ра ци је има ју од го ва ра ју ће на о ру жа ње и опре му?

– Ко ман да КоВ је пред у зе ла ме ре из соп стве не над ле -
жно сти и те жи ште у опре ма њу  да то је на је ди ни це ко је се
при пре ма ју за уче шће у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма.
Из вр ши ли смо пре на о ру жа ва ње са пу шка ма 5,56 мм М-21 и
уве ли са вре ме ну те ле ко му ни ка ци о ну опре му у скла ду са по -
треб ним стан дар ди ма. На ше на ме ре су да кроз опре ма ње
до стиг не мо по треб ну ин тер о пе ра бил ност са оста лим је ди -
ни ца ма у мул ти на ци о нал ном окру же њу. Да ље прав це опре -
ма ња ви ди мо кроз опре ма ње лич ном бор бе ном и за штит -
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ном опре мом, са вре ме ним те рен ским и тран спорт ним во зи -
ли ма и оп то е лек трон ским сред стви ма.

Ка да го во ри мо о на о ру жа њу и опре ми у Коп не ној вој -
сци, под се ти ћу да је ве ћи на бор бе них си сте ма ушла у упо -
тре бу осам де се тих го ди на. И то је оно што ми нај са вре ме -
ни је има мо. Део то га је, без об зи ра на вре мен ску дис тан цу,
и да нас упо тре бљив и ефи ка сан. Ту ми слим на ар ти ље риј ска
ору ђа и си сте ме и тенк М-84, ко ји још ду го не ће би ти ста ро
сред ство и где смо на до бром пу ту да из вр ши мо мо дер ни -
за ци ју. Оно што нам нај ви ше не до ста је су во зи ла точ ка ши,
сред ства про тив ва зду хо пло ве од бра не, те ле ко му ни ка циј -
ска опре ма и опре ма за вој ни ка по мо де лу М-21. Не тре ба
би ти не стр пљив, ја сно нам је да у овом тре нут ку не мо же мо
оче ки ва ти ви ше, али оста је упор ност и на да.

ƒ Обез бе ђе ње ад ми ни стра тив не ли ни је пре ма Ко со -
ву и Ме то хи ји функ ци о ни ше, по све му су де ћи, без
про бле ма. Да ли је ба за „Југ“ до не ла од ре ђе на по бољ -
ша ња?

15. новембар 2010.

Ба за „Југ“ је је дан од нај са вре ме ни јих обје ка та за жи -
вот и рад љу ди, ко ји смо у по след њих де се так го ди на ус пе -
ли да обез бе ди мо и има ве ли ки зна чај за Коп не ну вој ску. У
ре ги о ну не ма бо љег објек та за жи вот и рад вој ни ка и за то
је та ба за по ста ла ве о ма ин те ре сант на и као цен тар за обу -
ку. Озбиљ ни раз го во ри се во де са при пад ни ци ма ору жа -
них сна га САД да се у ба зи раз ви је цен тар за обу ку сна га
за мул ти на ци о нал не опе ра ци је ре ги о нал ног ка рак те ра. То
ће с јед не стра не ути ца ти на ква ли тет обу ке, а с дру ге до -
не ти и од ре ђе ни про фит. Ја се искре но на дам да ће мо јед -
ног да на има ти ви ше та квих ба за и да ће мо, јед но став но,
из град ских ка сар ни ући у та кве са вре ме не ба зе и на ста ви -
ти да жи ви мо и ра ди мо у бо љим усло ви ма. То је у ства ри
бу ду ћи на чин ре ша ва ња сме шта ја Коп не не вој ске, то ме се
те жи и у све ту и та кав раз ме штај има низ пред но сти.

Ба за „Југ“
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ƒ Го спо ди не ге не ра ле, на кра ју нам ре ци те ка ко ће те
обе ле жи ти Дан ви да Коп не не вој ске?

– Коп не на вој ска, по зна то је, као свој Дан обе ле жа ва
16. но вем бар, дан ка да је, по сле пре гру пи са ва ња сна га, от -
по че ла офан зив на фа за Ко лу бар ске бит ке. То је је дан од нај -
зна чај ни јих да ту ма у вој ној прак си Ср би је.

Обич но бри љант ну по бе ду Срп ске вој ске по и сто ве ћу -
је мо са вој во дом Ми ши ћем и ње го вом спо соб но шћу да пра -
вил но про це ни ста ње и до не се нај бо љу мо гу ћу од лу ку у том
тре нут ку.

Да, то је тач но, али исто та ко је тач но да вој во да Ми -
шић ни је имао хра бре, од луч не, од ва жне вој ни ке, под о фи -
ци ре и офи ци ре ко ји су ту од лу ку ре а ли зо ва ли, пи та ње је да
ли би ге ни јал ност вој ско во ђе би ла по твр ђе на. То је ти пи чан
при мер по бе де ко лек ти ва од вој ни ка до ге не ра ла.

Ства ра ње та квих ко лек ти ва је наш иза зов у са вре ме -
ним усло ви ма. ƒ 

Зо ран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ 

– Си ту а ци ја у Коп не ној зо ни без бед но сти и на ју гу Ср -
би је мо же се оце ни ти као ста бил на, али ни кад се не зна ка -
да мо же до ћи до угро жа ва ња без бед но сти и за то пред у зи -
ма мо све по треб не ме ре. Има мо ја ко до бру са рад њу са
Кфо ром и раз ви ја мо до бре од но се са ста нов ни штвом у Коп -
не ној зо ни. Пру жа ли смо по моћ у из град њи пу те ва, по ста -
вља њем мо сто ва, пре во же њем бо ле сних и из не мо глих и ак -
ци ја ма „Ле кар на се лу“. Ме шта ни из Коп не не зо не из у зет -
но су за до вољ ни од но сом вој ске и ми смо зна ча јан фак тор
ста бил но сти на том про сто ру.

Ба за „Југ“ је сте по бољ ша ла усло ве за рад вој ни ка ко ји
обез бе ђу ју ад ми ни стра тив ну ли ни ју и за хва љу ју ћи њој ус пе -
ли смо да из вр ши мо ра ци о на ли за ци ју ан га жо ва них сна га,
по што су се ство ри ли усло ви за пре ме шта ње је ди ни ца Че -
твр те бри га де КоВ из гар ни зо на Ле ско вац у гар ни зон Вра ње
и гар ни зон Бу ја но вац. Она је и по свом по ло жа ју ве о ма зна -
чај на у вој но ге о граф ском сми слу и из те ба зе мо же се успе -
шно ре ша ва ти сва ки за да так у Коп не ној зо ни без бед но сти.

ƒ Ка ко оце њу је те ма те ри јал но-со ци јал ни ста тус
при пад ни ка Коп не не вој ске?

– Ма те ри јал но-со ци јал ни ста тус на ших ста ре ши на и
вој ни ка је ја ко ва жан и он се од ра жа ва у свим сег мен ти ма
опе ра тив них спо соб но сти и не мо же се за не ма ри ти. На сре -
ћу, Ми ни стар ство од бра не и Ге не рал штаб Вој ске Ср би је чи -
не на по ре и на том по љу, та ко да смо има ли од ре ђе но по ве -
ћа ње стан дар да на ших при пад ни ка кроз по ве ћа ње ко е фи ци -
је на та на сло же ним и ри зич ним рад ним ме сти ма. У овој си -
ту а ци ји то је нај ви ше што се мо гло учи ни ти. Ја оче ку јем да
ће на ред не го ди не ста ње би ти бо ље и да ће се стан дард на -
ших вој ни ка при бли жи ти стан дар ду у дру гим вој ска ма.

По себ но ис ти чем стам бе ну про бле ма ти ку и чи ње ни цу
да 80 по сто при пад ни ка Коп не не вој ске не ма ре ше но стам -
бе но пи та ње. Што се ти че кре ди ти ра ња не ра до се од лу чу -
је мо за кре ди те због не ста бил но сти до ма ће ва лу те и за мр -
за ва ња пла та. 

Чи ни мо по ма ке и у дру гим до ме ни ма. Усло ви сме шта ја
на ших вој ни ка у ка сар на ма су по вољ ни, ис хра на је из у зет но
по бољ ша на, а са да ће мо, до кра ја го ди не, ре ши ти и не ко ли -
ко хи ља да јед но о бра зних уни фор ми за на ше вој ни ке. Пла -
ни ра мо да у на ред ној го ди ни ком пле ти ра мо уни фор ме за
про фе си о нал ну вој ску.

До бро је да смо за др жа ли до бро вољ но слу же ње вој ног
ро ка, јер тра ди ци о на лан од нос вој ске и ста нов ни штва, уза -
јам но ве ли ко по што ва ње и љу бав не тре ба пре ки ну ти. Ми -
слим да ће мла ди ћи, ко ји не ће слу жи ти вој ску, има ти од ре -
ђе не про бле ме без та ко зва не „шко ле жи во та“, али сви ко ји
су при вр же ни вој сци, же ле да се по твр де и не што на у че,
има ће при ли ку да по ста ну про фе си о нал ни вој ни ци и тај се
про цес не ће за тво ри ти. За то сам си гу ран да се од 1. ја ну а ра
не ће ни шта дра стич но про ме ни ти, јер ми при ма мо про фе -
си о нал не вој ни ке одав но, за то смо се опре де ли ли, за то се
при пре ма мо, а за сва отво ре на пи та ња про на ћи ће мо пра ва
ре ше ња.

До бро вољ но слу же ње 
вој ног ро ка


